
 

 

REZULTATI ISPITIVANJE JAVNOG MNJENJA 

 

 

 

 
 

ISPITIVANJE STAVOVA U VEZI SA PANDEMIJOM COVID-19 I 

OSTALIM TEMAMA 

 

Sprovedeno od 
strane 

Agencija za konsultantske aktivnosti House of Win 

Vremenski period 
sprovođenja 

Od 30. marta do 11. aprila 2020. godine 

Način sprovođenja Kombinacija telefonskog intervjua (CATI) i online anketiranja 

Veličina uzorka Reprezentativni uzorak od 4133 ispitanika starijih od 18 godina 

Okvir uzorka 
Uzorak obuhvata 28 gradova i 114 opština na teritoriji 
Jugoistočne - Istočne Srbije (bez Kosova), Vojvodine, 
Centralne - Zapadne Srbije i Beograda  

Odabir ispitanika 
Ciljano targetirani po polu, starosti i geografskoj 
raspoređenosti 

Analiza 
Urađena na reprezentativnom stratifikovanom uzorku koji 
preslikava populaciju Srbije 
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Ostalo

Zdravstvo, bolnice, uslovi za lečenje

Zatvorene fabrike, slaba industrija

Vlast, Predsednik, Vlada

Svađa, nesloga, nedostatak dijaloga, netrpeljivost

Stranke, političari

Stranačko zapošljavanje, nepotizam, nestručnost

Socijalna politika, podrske roditeljima, natalitet

Poljoprivreda, pomoć selu, subvencije

Opozicija, protestanti, Đilas, Boško

Odlazak mladih, politika prema mladima

Nezaposlenost

Nepismenost, obrazovanje, loše školstvo

Migranti

Mediji, tabloidi, loša informisanost, lažne vesti

Male plate i penzije, životni standard

Loša infrastruktura, saobrćaj, putevi

Kriminal, korupcija, lopovluk

Kosovo

Korona virus

Ekonomija, finansije, cene

Ekologija, zagađen vazduh, voda za piće

Birokratija, loša organizacija države, papirologija

Bezbednost, strah, nesigurnost

Bezakonje, sudstvo, pravda

Koja su TRI najveća problema u Srbiji? (otvoreno pitanje)



Na skali od 1 do 5, ocenite stepen zadovoljstva politikama koje sprovodi vlast? 

Politike Prosečna ocena Nema stav 

Korona virus 3.11 8.2% 

Zdravstvo  2.82 6.3% 

Rešavanje problema KiM 3.19 16.6% 

Mladi 2.57 10.5% 

Korišćenje potencijala Srba u inostranstvu 2.66 32.7% 

Pitanje Srba u Crnoj Gori 2.94 21.3% 

Kultura 2.92 11.9% 

Ekologija 2.29 10.3% 

Migranti 2.34 9.8% 

Poljoprivreda 2.91 12.1% 

Korupcija 2.48 9.3% 

Evro-integracije 3.15 19.8% 

Obrazovanje 3.09 12.2% 

 

 

Životni standard

Problem KiM

Odnos matice i dijaspore

Srbi u Crnoj Gori

Migrantska kriza

Kultura

Zaštita životne sredine

Poljoprivreda

Položaj mladih

Korupcija

Ulazak Srbije u EU

Obrazovanje

Zdravstvo

Korona virus

Životni
standard

Problem
KiM

Odnos
matice i
dijaspore

Srbi u
Crnoj
Gori

Migrants
ka kriza

Kultura
Zaštita
životne
sredine

Poljopriv
reda

Položaj
mladih

Korupcija
Ulazak
Srbije u

EU

Obrazov
anje

Zdravstv
o

Korona
virus

Značaj 1 0.8% 9.1% 20.4% 15.4% 3.5% 3.7% 1.7% 6.6% 6.9% 5.3% 21.2% 9.3% 0.6% 0.7%

Značaj 2 2.2% 9.9% 19.6% 11.8% 7.9% 7.3% 3.2% 5.8% 4.8% 7.3% 14.3% 9.6% 0.8% 1.1%

Značaj 3 14.2% 17.5% 28.7% 14.5% 14.2% 24.8% 11.2% 13.8% 18.4% 13.8% 26.7% 19.8% 5.9% 6.6%

Značaj 4 20.5% 13.3% 16.2% 17.5% 24.9% 27.4% 25.3% 27.6% 25.7% 19.9% 14.5% 19.1% 16.6% 13.5%

Značaj 5 62.3% 50.2% 15.1% 40.7% 49.8% 36.8% 58.6% 46.2% 44.2% 53.7% 23.3% 42.2% 76.1% 78.1%

Koliko su za Vas lično značajne sledeće teme (na skali od 1 do 5,1 = 
najmanji značaj, 5= najznačajnija)
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Ostalo

Strah

Panika

Nezadovoljstvo zbog pojedinih mera Vlade

Očaj

Bes

Nemoć

Smeh

Ravnodušnost

Dosada

Smirenost

Nezadovoljstvo zbog ljudi koji se neodgovorno
ponašaju

Zadovoljstvo

Nerviranje

Koja je dominantna emocija kod Vas izazvana krizom zbog pandemije 
koronavirusa? (ispitanici su birali 2 ponuđena odgovora i imalu su opciju da 

dopišu)

1.2%

25.4%

5.7%

4.6%

15.6%

3.8%

31.5%

7.3%

4.9%

Ostalo

Dobre i donete na vreme

Solidne

Dobre, ali loše sprovedene

Loše, jer ukidaju mnoga
naša prava

Loše, zbog kućnih ljubimaca

Dobre, ali se zakasnilo sa
njihovom primenom

Potrebne su rigoroznije
mere

Preterane

Kako vidite mere Vlade za suzbijanje pandemije? (kombinacija sa 3 
ponuđena odgovora i otvorenim pitanjem)



 

 

 

32.4%

52.9%

14.7%

Da Pojedini da, drugi ne Ne

Da li Vam stručnjaci koji rukovode krizom uzrokovanom 
pandemijom Covid-19 ulivaju poverenje?

17.1%

21.6%

8.5%

3.4%

6.2%

30.3%

12.9%

Prema Vašem mišljenju koji stručnjak Vam najviše uliva poverenje?

Darija Kisić Tepevčević

Goran Stevanović

Branimir Nestorović

Zlatibor Lončar

Branislav Tiodorović

Predrag Kon

Niko od navedenih
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23.9%

2.6%

40.3%

5.3%

6.5%

20.2%

Ostalo

Ozbiljno su pristupili problemu

Smirivanje naroda

U početku su bili neozbiljni, ali su
kasnije shvatili ozbiljnost situacije

Zamerke što nema oštrijih mera

Politička kampanja

Potpuno neozbiljan pristup

Kako vidite pristup vlasti problemu od početka krize do danas?
(kombinacija sa 3 ponuđena odgovora i otvorenim pitanjem)

40.9%

14.1%

35.4%

9.6%

Vaš odnos prema kritici vlasti:

Nema razloga za kritiku

Sve vreme kritikovati vlast za
loše sprovođenje mera

Kritikovati loše sprovođenje
mera ali tek posle ukidanja
vanrednog stanja

Nemam stav



 

 

 

56.1%

10.4%

13.6%

19.9%

Izbori su bili raspisani za 26.april, zbog vanrednog stanja i situacije 
oko Covid-19, izbori su pomereni i njihovo održavanje biće krajem 

leta/početkom jeseni. Da li ćete izaći na glasanje?

Da, sigurno

Ne, jer inače ne bi glasao/la

Podržavam bojkot

Ne znam

14.3%

31.7%

11.2%

42.8%

Da, bojkot izbora je jedino
rešenje

Ne, bojkot izbora je loše
rešenje

Ne, bojkot izbora je bio
dobro rešenje ali su se

okolnosti promenile

Nemam stav

Da li najavljeni BOJKOT izbora treba nastaviti po završetku 
vanrednog stanja i smirivanja situacije oko Covid-19?



 

 

Navedite u nekoliko reči zašto je bojkot DOBRO rešenje (komentari ispitanika koji su se na 

predhodnom pitanju izjasnili za opciju ,,Da, bojkot izbora je jedino rešenje“) 

Ispitanik/ca Komentar 

M 1987. Beograd Jer svakako nema načina da se poštenim putem utiče na ishod. 

M 1989. Novi sad 
Zato što izbori neće biti u fer i demokratskom duhu, i zato sto je vladajuća garnitura 
čak i u ovim teškim trenucima u predizbornoj kampanji. 

Ž 1977. Užice U nedostatku stvarnog/ih izbora, bojkot je jedino rešenje. 

Ž 1974. Smederevo Smatram da nisu demokratski i da ne odražavaju pravo mišljenje naroda. 

M 1981. Vršac Građanska neposlušnost u vreme diktature. 

M 1986. Pančevo Zbog neregulatnosti izbornog procesa. Preveliki je pritisak na birače. 

Ž 1953. Bajna Bašta Rezultati izbora su već poznati, da ne kažem već osmišljeni. 

Ž 1984. Vranje 
Ako više od 30% populacije bojkotuje izbore, pobednici neće imati legitimitet da 
naprave vladu, a onda ce se raspisati ponovni izbori na kojima neće biti krađe glasova. 

M 1986. Prokuple Ne postoji adekvatan kandidat za koga bi glasao. 

M 1987. Beograd Jer svakako nema načina da se poštenim putem utiče na ishod. 

Ž 1998. Beograd Dok se ne steknu fer uslovi, besmisleno je izlaziti na njih. 

Ž 1994. Petrovac na Mlavi Zato što se ishod izbora zna unapred. 

M 1977. Bačka Palanka Mozda nije dobro rešenje, ali ova vlast ne sme ostati. 

Ž 1978. Niš Jer nema drugog izbora. 

M 1977. Smederevo Glasanje za poziciju i lažnu opoziciju jednostavno nema smisla. 

Ž 1950. Vršac Sistem i uslovi moraju biti promenjeni. Medije otvoriti. 

Ž 1999. Beograd 
Zato što ne postoje fer i pošteni uslovi. Vlast je i krizu zbog virusa koristila kao 
predizbornu kampanju. 

M 1948. Čačak Ne može da se čuje mišljenje i ideje ostalih političkih subjekata koji nisu deo vlasti. 

M 1983. Pančevo Bojkotom se obesmišljavaju nedemokratski izbori. 

Ž 1967. Lebane 
Većina partija koji će se naći na izbornom listiću su u nekom dogovoru trenutnom 
vlašću, pa samim tim nema smisla izaći. 

52.4%

1.5%

39.8%

6.3%

Da, bojkot izbora je jedino
rešenje

Ne, bojkot izbora je loše
rešenje

Ne, bojkot izbora je bio
dobro rešenje ali su se

okolnosti promenile

Nemam stav

Da li najavljeni BOJKOT izbora treba nastaviti po završetku vanrednog 
stanja i smirivanja situacije oko Covid-19? (odgovori ispitanika koji su se 

na predhodnom pitanju izjasnili za opciju ,,Podržavam bojkot") 



Navedite u nekoliko reči zašto je bojkot LOŠE rešenje (komentari ispitanika koji su se na 

predhodnom pitanju izjasnili za opciju ,,Ne, bojkot izbora je loše rešenje“) 

Ispitanik/ca Komentar 

Ž 1988. Bačka Palanka 
Nema razloga za bojkot. Ništa dobro ne može doneti. Ne razumem zbog čega bojkotovati? 
Besmisleno. 

M 1977. Leskovac Svako ko se bavi politikom treba da preuzme odgovornost. 

Ž 1983. Niš Bojkot mi deluje kao mirenje sa situacijom i nereagovanje. 

Ž 1970. Subotica Tako se ostavlja više prostora da opet pokradu izbore. 

Ž 1985. Sombor 
Trebaće mnogo da se narod oporavi posle epidemije, smatram da bojkoti, svađe itd nisu 
pravi pristup problemima koji dolaze posle. 

M 1998. Lajkovac Šta dobijate time, sem sto jačate Vučićevu poziciju? 

M 1984. Sremska 
Mitrovica 

Izbori su demokratsko iskazivanje volje naroda. Oni koji bi bojkotovali to je zbog lošeg 
programa ili nikakvog. 

M 1987. Niš Bojkot je opozicionarski stav nemoći i nemanja novih ideja. 

Ž 1986. Apatin Kako išta promeniti ako se izbori bojkotuju? 

Ž 1974. Novi Sad 
Ako ste nečim nezadovoljni, onda to i menjajte.. A menjati se nešto može, ne bojkotom, 
već direktnim suprotstavljanjem. 

Ž 1982. Valjevo Zato što tako ne izražavamo svoj stav i dajemo mogućnost da drugi odluče umesto nas. 

Ž 1956. Novi Sad Ako bojkotuješ, nemaš mogućnost promena. 

M 1991. Subotica Zato što je u pitanju iracionalno ponašanje koje ne vodi nigde. 

Ž 1980. Kragujevac Ako želite nešto da promenite onda su izbori pravo rešenje. 

Ž 2000 Bačka Palanka Bespotrebno ulivanje nemira u državu. 

Ž 1969. Bor Bojkot je odricanje od odgovornosti – kukavičluk. 

Ž 1998. Valjevo 
Smatram da se bojkotom, apsolutno ništa ne rešava, već se samo produžava agonija. 
Smatram da svi treba da izađu na glasanje. 

M 1984. Niš Olovka i glasački listić mogu doneti promene, ne bojkot! 

Ž 1954. Novi Sad Zato što bojkot znači izbore bez kontrole i pobedu SNS-a. 

M 1966. Sjenica Katastrofa je da SNS vlada u opštinama još 4 godine. Katastrofa! 
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